MopeaupoBaHue cTpejib0bl MYLIKH NepeABUKHOI0 3¢ HUTHOT0 KOMILIEKCa

Pabota BeimonHsack 1o 3akazy «Kb Toumamt um. A.D. Hyaensmanay,
2004 r.

MopenvupoBaHue CTpeabObl MYIIKU C YYETOM JUHAMUKUA CUCTEMBI «ITyIIKa +
OatHs matgopma maccu + OMOpPHbBIE HOTU + FPYHT» B TPEXMEPHOM
MPOCTPAHCTBE ISl ONPEACIICHUS] TOYHOCTU CTPENIbOBI.

OcHoBHBIE 0COOEHHOCTH MOJIEIIN:

— ympyrasi MOZieJib KOHCTPYKUUU MIaTGOPMbI IACCH;

— ympyras MOZeJib KOHCTPYKIUU OTIOPHBIX HOT;

— ympyrasi MOZIeJib OIIOPHO-TIOBOPOTHOI'O Kpyra OalllHu;

— ynpyrue u geMnupyoime XapakTepuCcTUKUA IPYHTA.

Puc. 1. 3eHUTHBIA KOMILIEKC



Puc. 2. Monaenb 3¢ HUTHOIO KOMILJIEKCA

£ 15]x]

Apais VIHCTRYMeHTBl  TTpoeKT  AHania  HacTpoliki  Bapnpoekta OkHo 7

[l == A==

vXEAWT? = L -
e || B/ BRI B HEL I LTZT

4 ||

= B [Barynshuk el =

JM[=1E3| | = Mpadivkn aaTukKoB 2 - -loix|
| 0 0

> a8 ES

i

A time

. IntegratorStep
< assemblyMC
2 projectX

2 projectYy’

» projectZ

s fi B

= fi s

2 nodet

e string]

BB

e string2

BG

(3) [N ]
(3) [N ]

BF_L1 10

BF_L3 10

08 04 0z 03 04 08 08 07 08 08 10
epeun [s]

»

E padivkil AaTUMKOB 3 - —lolx

10 s

7 jointt

& candition_B1
& condiion_B2
& gravityl

= 0

RNuwSSIFESIVY T8N

v
it

8

B
[
4
2
o

5

-4

r

E

Gloint_5G.s *10(-3) [m]

G oint_BB fiZ *10(-4) [ rad ]

s fiv_L3 |>< 73000001 [ [m] ‘ky 218004000 [[m] ‘z [ 51002+000 [ [m] ‘ | llrpoer |

e fiv_L4 = pachukyu AaT4MKOB |
e fiz_L4

& conditionl m ‘

& condiion? CR R I RN AN NN It e N
& conditiond
& conditiond
& conditions
& conditionb
& condition?
& conditiond
& conditiond |
& condition1d

& conditiont1

& condition12

=
8

)

[N 1N
I AN

(-4) [rad ]
(-4)[rad]

'NE HET N g d¥ %N AP E

H

(I W%AWAL
@& condition13 G H,\' VLA VV(

Ul WM
& condiion14 -5

@ condiiionls 0o 0.1 02 03 0d 0.5 08 0.7 08 08 1.0 00 o1 02 03 04 05 06 07 08 03 10
condition’ spema (5] spema (s
dition16 [s1

P [l A

[Forose | 1 Moo reprana

Puc. 3. BHemnui Buj 3kpana nporpammuoro komruiekca EULER

2

Bloint L1AY ~10(4) [rad]
o3
{ o] |
L~ <;T‘ >

—
B joint_base il *10(-4) [rad]

Bloint L1 Az “10(3) [rad]

F T

d_fiG_her *10|
d_fiG_vert *10|

=

>




*10(-4) [ rad ]

d_fiG_hor

F_ret *10M4) [N ]

[ mm]

G.joint_SG.s

16 16
14| 14|
12|

o
*10(-4) [ rad ]

1 -V

NS
d_fiG_vert
N

0.5 0.6
Bpemsa [s]

0.1

_27

-3
0.0

0.5 0.6
Bpems [s]

0.1

0.5 0.6
Bpems [s]

0.1

Puc. 4. Onpenenenue yriioB OTKJIOHEHUS CTBOJIOB, CHJIbI M X0JIa OTJa4u



